
CHP Genel Merkezi'nde 
tören düzenlendi
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü, vefatının
87'nci yıl dönümünde sosyal medya
hesabı üzerinden yayınladığı mesajla
andı. nSayfa 5’te

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, Anıtkabir'e çıkan
bütün yollarda lokma döktürdü.
Dervişoğlu, lokma araçlarını
ziyaret ederek vatandaşa lokma
ikramında bulundu.nSayfa 5’te

İYİ Parti’den lokmalı
mevlitli anma

Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı n 2’de

Küçük yüreklerin, büyük 
Atatürk sevgisi n 3’te

.yıl 11 Kasım 2025 Salı Fiyatı: 5 TL.

ANITKABİR’E AKIN
BU yıl 10 Kasım’da yine gelenek bozulmadı.
Vatandaşlar Ata’sını anmak için Anıtkabir’e ve
Dolmabahçe’ye akın etti. 72 yaşındaki bir
vatandaş "Onu sonsuza dek yaşatmaya ant
içiyorum" derken bir genç ise "10 Kasım'ı tatil
yapsalar bile biz yine de geldik. Ata'mızı
anmaya hiçbir şey engel değil” diye konuştu.

ARA TATİLE RAĞMEN
TÜRKİYE Cumhuriyeti’nin Kurucusu Atatürk,
ebediyete irtihalinin 87. yılında İzmir’de de
törenlerle anıldı. Saatler 09.05’i gösterdiğinde
kent genelinde hayat durdu.. Okullardaki ara
tatile rağmen, öğrenciler ve vatandaşlar
Atatürk’e olan sevgi ve bağlılıklarını göstermek
için anma noktalarına ve okullara akın etti. 

ANITA ÇELENK BIRAKILDI
İZMİR’DE anma törenlerinin ilk adresi ise her
zamanki gibi Cumhuriyet Meydanı oldu.
Törende İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, İzmir Valisi Dr. Süleyman Elban,
Ege Ordusu ve Garnizon Komutanı Orgeneral
İrfan Özsert, meydandaki Atatürk Anıtı'na çelenk
bıraktı. n Sayfa 4 ve 5’te

DEVLET TÖRENİ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan başkanlığındaki
devlet erkanı, Türkiye
Cumhuriyeti'nin kurucusu
Büyük Önder Mustafa Kemal
Atatürk'ün ölümünün 87'nci
yılı dolayısıyla Anıtkabir'i
ziyaret etti. Anıtkabir’deki

törenden sonra Erdoğan,

Atatürk Kültür, Dil ve Tarih

Yüksek Kurumu'nda

düzenlenen Atatürk'ü Anma

Töreni'nde konuştu. n Sayfa 5’te

Cumhurbaşkanı, Atatürk’ü Anma Töreni’nde yaptığı konuşmada muhalefeti
hedef aldı, fay hatlarını kaşıyan tartışmaların gündeme getirildiğini söyledi 

Bodrum’un kalbi
Ata’sı için attı
10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü
kapsamında Bodrum Belediye
Meydanı'nda gerçekleştirilen program
yoğun katılımla yapıldı. Saat 09.05'te
sirenler eşliğinde düzenlenen saygı
duruşunun ardından İstiklal Marşı'nın
okunmasıyla tören sona erdi. n 3’te

Adalılardan
Ata’ya saygı
Kuşadası’nda Türkiye Cumhuriyeti'nin
kurucusu Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün vefatının 87’nci yıl
dönümünde öğrenciler tarafından
anma programı düzenlendi.
Programda Atatürk’ün sevdiği türküler
seslendirildi. n 3’te

‘Toplumsal faylar kaşınıyor’

Cumhuriyet
sofrası kuruldu
Buca Belediyesi, 10 Kasım Atatürk’ü
Anma Günü etkinlikleri kapsamında,
O’nun "En büyük eserim" dediği
Cumhuriyet'in değerlerini paylaşma
hedefiyle Kent Lokantaları'nda tüm
gün ücretsiz yemek servisi
gerçekleştirdi.  n Sayfa 3’te

TÜRKİYE, 10 KASIM’DA BİR KEZ DAHA KENETLENDİ, ‘HEPİMİZ MUSTAFA KEMAL’İZ’ DEDİ

MUSKİ, Bonn’da ‘su’yu anlattı

10 Kasım’da
anlamlı 
açılış

Muğla Su ve Kanalizasyon İdaresi ,
Almanya’nın Bonn kentinde düzenlenen
6. Küresel Su Operatörleri Ortaklığı
Kongresi’nde Türkiye’yi temsil etti.n 8’de

İBB’de ‘iddianame’ gelişmesi
İBB soruşturmasıyla ilgili yeni bir
gelişme yaşandı. Tutuklu bulunan
Şişli Belediye Başkanı Resul
Emrah Şahan’ın avukatı Hüseyin
Ersöz, İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen
soruşturma dosyasında tefrik
kararı verildiğini açıkladı. n 7’de

Cumhuriyet dönemi
mimarisinin önemli
örneklerinden biri
olan Alaşehir Turhan
Alakent Evi,  10
Kasım’da  açıldı. n 8’de

Tuğçe Yerdelen

Atatürk’ü
düşünüyorum...

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Atatürk'e duaları
yasaklansın!...

n Sayfa 4’te

Mert Ali Başarır 

Allahtan;
iki 'ayyaş'(!)tılar.

Bir de 'ayık' olsalardı!*
Ruhları, şad olsun...

Hepimiz Atatürk’üz



Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği
(ÇYDD) İzmir Şubesi’nin kurduğu
Çağdaş Yaşam Çocuk Korosu ve Konak
Belediyesi iş birliğiyle 10 Kasım
Atatürk’ü Anma Günü kapsamında
hazırlanan Atatürk Oratoryosu,
Beştepeler Sosyal Tesisleri’nde
sahnelendi. 

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu’nun da katıldığı anlamlı
buluşmada Çağdaş Yaşam Çocuk Korosu
üyesi 50 çocuk, Ruhsar Gencer’in şefliği
ve orkestra eşliğinde sergiledikleri
performansla ebediyete intikalinin 87.
yılında Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ü saygı, sevgi ve özlemle andı.
Mustafa Kemal Atatürk’ü anlatan
şarkıları, marşları ve şiirleri hep bir

ağızdan seslendiren minik yürekler,
izleyenlere duygusal anlar yaşattı. Salonu
dolduran Konaklılar, koroda yer alan
çocukları ve eğitmenlerini uzun süre
ayakta alkışladı.

Özgürce eğitim
Çocukların Ulu Önder Mustafa

Kemal Atatürk’e duyduğu sevgiye ve
taşıdıkları heyecana şahit olmanın
kendisini çok duygulandırdığını belirten
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “Adil bir kent, eşit yurttaşlık
diyerek yola çıktığım Konak’ta her
mahalle eşit hizmet alsın, çocuklarımız
bir sokaktan diğerine özenmesin ve hepsi
bu ülkenin eşit birer yurttaşı olsun
istiyorum. Bu yolculukta Çağdaş Yaşamı

Destekleme Derneği her an yanımızda.
Onların yol arkadaşlığından çok razıyım.
Bugün de burada İzmir’in farklı
bölgelerinden gelen çocuklarımızı
dinlemek için heyecanla bekliyorum.
Atamızı saygıyla, özlemle ve sevgiyle
anıyorum. Bugün ben bir kadın belediye
başkanı olarak bu görevi yapıyorsam,
kadınlar her yerdeyse, çocuklarımız
özgürce eğitim alıyorsa bu Atamız
sayesinde. O’nu minnetle anıyorum”
dedi.  

Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği
İzmir Şube Başkanı Aslı Tamtürk ise
“Atatürk, bugün yaşasaydı bu salonlarda
mutlaka olurdu. Bu çocuklarla bir araya
gelirdi, daha iyi eğitim almaları için
imkanları Türkiye’nin dört bir noktasına

ulaştırırdı. Eşitsizliğin e’sinden bile
bahsetmiyor olurduk, daha adil bir düzen
içerisinde yaşardık. Ama o temelleri attı.
Bu çocuklar hepimize emanet. Atatürk’ün
evlatları olduklarını bugün bize bir kez
daha gösterecekler” diye konuştu.

Konak’ın farklı bölgelerinde hayata
geçirilen ortak projelere verdiği destekten
dolayı Başkan Mutlu’ya teşekkür eden
Tamtürk, “Dernek olarak bütün
etkinliklerimizi kent çeperlerine götürme
kararı aldık. Haritalama mantığıyla
bölgeleri seçtik ve ilk Nilüfer Hanım’a
götürdük. Tüm alanları bize açtı,
aydınlanma mücadelesinin neferi olarak
destek oldu. Kendisine çok teşekkür
ediyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ 

Engelli çocukların, hayvanların ve

bitkilerin gücüyle kent yaşamına

katılımını desteklemek için Patili

Dostumuz: Kentsel Yaşamda

Destekleyici Etkileşimler" projesi

başladı.  Altı hafta boyunca minikleri

İnciraltı Kent Ormanı'nda koyun, keçi,

sakallı ejder, boğa yılanı gibi çok

sayıda hayvanla buluşturacak

etkinlikte fide dikimi, kuş yuvası

yapımı, boyama gibi aktiviteler

olacak.  İzmir Büyükşehir Belediyesi

Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı

tarafından, Sosyal Hizmetler Dairesi

Başkanlığı ve Tarımsal Hizmetler

Dairesi Başkanlığı iş birliği ile altı

hafta boyunca her pazar günü

düzenlenecek programın ilk

buluşması, İnciraltı Kent Ormanı'ndaki

Engelli Hizmet Merkezi'nde

gerçekleştirildi. Etkinliğe İzmir

Büyükşehir Belediyesi Veteriner İşleri

Dairesi Başkanı Hüseyin Gökhan

Özdemir, Sosyal Hizmetler Dairesi

Başkanı Ela Hızlı, ilgili birim

yöneticileri, eğitmenler, veteriner

hekimler, projeye katılan çocuklar ve

aileleri katıldı. Programın başında

miniklere ilk olarak ilerleyen

haftalarda tanıştırılacakları hayvanlar

tanıtıldı. Müzik ve danslarla keyifli

anların yaşandığı etkinlikte daha sonra

çocuklar toprakla buluştu. Tarımsal

Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nın

getirdiği marul, brokoli gibi fideler

çocuklar tarafından ekildi. Toprak

etkinliğinin ardından minikler kuş

yuvaları yaparak, yaptıkları yuvaları

gönüllerince boyamanın tadına vardı.

Etkinlik kapsamında engelli çocuklar

hem unutamayacakları bir hafta sonu

yaşadı hem de arkadaşlarıyla

kaynaşma fırsatı buldu.

MÜRVET KUBAY 

Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı
Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı
Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı
Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı
Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı
Konak’ta Atatürk 
sevgisi yankılandı

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87. yılında Konak Belediyesi
ve ÇYDD iş birliğiyle sahnelenen Atatürk Oratoryosu’yla  sevgi, saygı ve özlemle anıldı

Manisa’nın Gördes ilçesine bağlı
Güneşli Mahallesi’nde geleneksel
olarak düzenlenen hayır etkinliği
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Sabahın erken saatlerinde mahalle
pazar yerinde hazırlanan dev
kazanlarda pişen keşkek, helva ve
odun fırınlarında pişirilen güveç,
programa katılan vatandaşlara ikram
edildi.  Her yıl büyük ilgi gören hayır
yemeğine bu yıl Gördes Belediye
Başkanı İbrahim Büke, Jandarma
Komutanı Jandarma Teğmen

Ramazan Çetin, AK Parti İlçe Başkanı
Veli Dündar, CHP İlçe Başkanı
Gökhan Koyunlu, Gördes Meslek
Yüksekokulu Sekreteri Mehmet
Gürbüz, Huzurevi Müdürü Hakkı
Altunkeyik, Manisa Gördesliler
Derneği Başkanı Uğur Çağlıyan,
Güneşli Jandarma Komutanı Mustafa
Gül, muhtarlar, siyasi parti temsilcileri
ile sivil toplum kuruluşlarının
temsilcilerinin yanı sıra Manisa,
Akhisar, İzmir, Salihli, Demirci ve
çevre il ve ilçelerden 7 bin kişinin

katıldığı bildirildi. Güneşli Mahallesi
Muhtarı Erdal Terim, etkinliğin
sorunsuz şekilde gerçekleştiğini
belirterek, "Geleneksel Güneşli
Mahallesi hayrımızı bu sene de
kazasız belasız yaptık. Rabbim kabul
eylesin. Hayrımıza uzaktan ve
yakından teşrif eden tüm
misafirlerimize çok teşekkür
ediyorum. Ayrıca büyük özveriyle
görev alan Güneşlili hanımlarımıza,
gençlerimize ve emeği geçen herkese
şükranlarımı sunuyorum" dedi. İHA 

7 bin kişi aynı sofrada buluştu

Üretici ve tüketiciyi aracısız bir

şekilde buluşturan Üretici Pazarı Efes

Tarlası Yaşam Köyü'nde renkli

etkinliklerle devam ediyor. Pazar

tezgâhlarının yanı sıra söyleşi ve

atölyelerin de yer aldığı Üretici

Pazarı çocukları da mutlu

ediyor. Birçok ziyaretçiyi

ağırlayan Üretici

Pazarı'nda bu hafta

Yazar, Sunucu ve

Seslendirme

Sanatçısı Yekta

Kopan uzun

zamandır en çok

satanlar

listesinde yer

alan "Belki

Yaz Erken

Gelir" kitabının

söyleşi ve imza

gününde

okurlarıyla bir

araya geldi. Efes

Tarlası Yaşam

Köyü'nde yer alan

Toprak Okulu'nda

gerçekleşen söyleşide,

Filiz Ceritoğlu Sengel'in

kültür sanat ve tarıma önem

veren bir belediye başkanı olduğunu

belirten Yekta Kopan; "Filiz Başkan

kendi başkanlığı döneminde

Selçuk'un çok daha kapsamlı bir kent

olduğunu anlattı. Sizler artık

İstanbul'dan da sesi duyulan bir

kentin sakinlerisiniz. Bu imza günü

için kendisine çok teşekkür

ediyorum" dedi. "Belki Yaz Erken

Gelir" kitabını beklemek üzerine

düşündüğü bir dönemde yazdığını

belirten Kopan;  "Edebiyat üzerine

yapılan konuşmaları değerli

ve anlamlı buluyorum.

Belki Yaz Erken Gelir,

benim bekleme

kavramı üzerine

yoğunlaştığım

dönemin

öykülerinden,

eserlerinden

oluşan bir kitap.

Bir kitap üzerine

çalışırken bir ana

temanın üzerine

yoğunlaşıyorum.

Öyküler

birbirinden elbette

bağımsız oluyor

ama hepsinin

duygusunun bir yere

doğru yürümesini

istiyorum" dedi. Söyleşinin

sonunda Yekta Kopan kitabını

okurları için imzaladı. Üretici

Pazarı'nda çocuklar hayal güçleri ile

yeteneklerini birleştirdi. Dekoratif El

Sanatları Atölyesi'nde bu hafta

çocuklar Atatürk objelerini boyadılar.

OĞUZ YÖRÜK  

Üretici Pazarı'nda 
çocuklar için atölye

‘Patili Dostumuz’
projesi başladı

2 11 Kasım 2025 Salı AKTÜEL

“Mustafa Kemal'i
düşünüyorum;

Yeleleri alevden al bir ata
binmiş

Aşıyor yüce dağları, engin
denizleri.

Altın saçları dalgalanıyor
rüzgârda,

Işıl ışıl yanıyor mavi gözleri,

Mustafa Kemal'i
düşünüyorum;

Yanmış, yıkılmış savaş
meydanlarında

Destanlar yaratıyor cihanın
görmediği,

Arkasından dağ dağ ordular
geliyor

Her askeri Mustafa Kemal
gibi.” Ümit Yaşar Oğuzcan 

Mustafa Kemal Atatürk,
yalnızca bir tarihsel figür değildir,
Türk edebiyatında da varlığını
sürdürür. Onu konu alan her şiir,
bir kahramanlık anlatısının
ötesinde, ulusal benliğin yeniden
tanımlandığı bir bilinç düzeyini
temsil eder. “Mustafa Kemal’i
Düşünüyorum” adlı şiir, bu
yönüyle, hem lirizmi hem de epik
duyguyu aynı potada eriten
simgesel bir metindir.

Şiirde ilk dikkat çeken imge,
“yeleleri alevden al bir at”tır. Bu
at, sıradan bir binek hayvanı
değil, Türk destan geleneğinden
süzülüp gelen bir taşıyıcıdır. Alev,
hem savaşın yıkıcılığını hem de
devrimin arındırıcı gücünü temsil
eder. Mustafa Kemal’in bu ata
binmesi, onun tarihin sıradan
akışına müdahale eden bir
kahraman olarak yüceltilmesini
sağlar. Şair, burada doğayı da
insanın ruh hâline katmakta;
“yüce dağlar” ve “engin denizler”
metaforlarıyla, Mustafa Kemal’in
zorlukları aşan iradesini
simgeselleştirmektedir.

“Atın yeleleri” ve “altın saçlar”
gibi unsurlar, liderin çevresine ışık
yayan bir figür olarak
kurgulandığını gösterir. Rüzgâr,
burada yalnızca doğa öğesi değil,
tarihin itici gücü olarak karşımıza
çıkar. Şairin “ışıl ışıl yanıyor mavi
gözleri” dizesi, Atatürk’ün
bakışını bir vizyon metaforuna
dönüştürür. Bu vizyon, hem Türk
milletine yön verir hem de
modernleşme sürecinin sembolü
hâline gelir.

Şiirin ikinci bölümünde anlatı,
tarihe geçer. “Yanmış, yıkılmış
savaş meydanları” dizesi,
Cumhuriyet’in hangi bedeller
üzerine kurulduğunu hatırlatır.
Ancak bu yıkımın içinde bile bir
yeniden doğuş anlatısı vardır:
“Destanlar yaratıyor cihanın
görmediği.” Bu ifade, hem
bireysel hem de kolektif
kahramanlığın yüceltilmesidir.
Şair, Mustafa Kemal’i yalnız bir
lider olarak değil, her askerde
vücut bulan bir “ruh” olarak tasvir
eder: “Her askeri Mustafa Kemal
gibi.” Bu dize, kişisel kahramanlık
kültünü aşarak, Atatürk’ü bir
toplumsal bilincin simgesi hâline
getirir.

“Mustafa Kemal’i düşünmek” ,
şiirin merkezinde yer alan en
önemli kavramsal eksendir. Şair,
düşünmeyi bir anma eylemi
olmaktan çıkarıp, bir yaşam
biçimine dönüştürür. Mustafa
Kemal, bu noktada geçmişin
değil, sürekli yenilenen bir
zihinsel devrimin temsilcisidir.
Dolayısıyla şiir, sadece bir övgü
değil, bir çağrıdır: Düşünmek,
yaşamak ve dönüştürmek için.

Tuğçe Yerdelen

Atatürk’ü
düşünüyorum



Mustafa Kemal Atatürk, aramızdan
ayrılışının 87. yılında Bornova’da
anlamlı bir törenle anıldı. Bornova
Belediyesi’nin Çocuk Oyun ve Aktivite
Merkezleri’nde eğitim alan minikler,
şiirler okudu, şarkılar söyledi, Büyük
Önder’in fotoğrafı önüne kırmızı
karanfiller bıraktı.

Bornova Belediyesi’nin Çocuk
Oyun ve Aktivite Merkezleri’nden
yararlanan 3-6 yaş arası çocuklar,
Nevzat Kavalar Kültür Merkezi’nde
düzenlenen törende sahne aldı.

Minikler, ellerinde Atatürk
fotoğraflarıyla sahneye çıkarak şiirler
okudu, şarkılar söyledi ve özel
kareografiler sergiledi. Sahnede
Atatürk fotoğrafının yer aldığı alana
kırmızı karanfiller bırakan çocuklar,
izleyenlere duygulu anlar yaşattı.
Aileler, çocuklarını gururla izlerken
salonda büyük bir coşku ve sevgi
havası hâkim oldu.

Bilimin ve aklın ışığı
Törende konuşan İzmir Büyükşehir

Belediyesi CHP Grup Sözcüsü,
Bornova Belediyesi CHP Grup Başkan
Vekili ve Başkan Vekili Yağmur

Yurdakul Özkan, Atatürk’ün mirasının
yol gösterici önemine dikkat çekerek
şunları söyledi: “Cumhuriyetimizin
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk, 57
yıllık yaşamına sayısız devrim, zafer ve
ilke sığdırdı. Bizlere dogmatik bir

miras değil, bilimin ve aklın ışığında
yürümeyi öğretti. Kadın haklarını,
insan haklarını, vatandaşlık bilincini
bizlere kazandırdı. Biz de onun izinde
çocuklarımızı Cumhuriyet’in, bilimin
ve vicdanın ışığında yetiştirmeye
devam edeceğiz. Ona layık bireyler
olmak için çalışacağız. Ata’mızı
minnet, sevgi ve saygıyla anıyoruz.”

Öte yandan 10 Kasım Atatürk’ü
Anma Günü dolayısıyla ilçede
düzenlenen törenlere katılanlar Ata’ya
olan sevgilerini ve bağlılıklarını dile
getirdi.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, Atatürk’ün fikirleriyle geleceğe
ışık tuttuğunu belirtti. Eşki mesajında,
10 Kasım’ın yalnızca bir anma günü
değil, aynı zamanda Cumhuriyet’in
değerlerini koruma ve gelecek nesillere
aktarma sorumluluğunu hatırlattığı bir
gün olduğunu ifade etti.
HABER MERKEZİ

Cumhuriyetimizin Kurucusu  Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87’nci yılında Bornova’da anıldı.

Minikler, Nevzat Kavalar Kültür Merkezi’nde sahne aldı.  Küçüklerin performansı salonda büyük alkış topladı

Kuşadası’nda Türkiye Cumhuriyeti'nin
kurucusu Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün vefatının 87’nci yıl dönümü
dolayısıyla öğrenciler tarafından anma
programı düzenlendi. Programda Atatürk’ün
sevdiği türküler seslendirilip, oratoryo
sahnelendi.  Kuşadası'nda Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün ebediyete intikal edişinin
87’nci yılı dolayısıyla Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nde anma programı
düzenlendi. Programa Kuşadası Kaymakamı
İbrahim Keklik, Garnizon Komutanı Personel

Albay İlker Görkem, Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel ile siyasi parti ve sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Saygı
duruşunda bulunulup, İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başlayan anma etkinliğinde,
Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Devlet
Konservatuvarı Geleneksel Türk Müziği
Bölümü öğrencileri, Atatürk’ün dinlemeyi
sevdiği türküleri seslendirdi. Kuşadası Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencilerinin
hazırladığı ‘Dersimiz Atatürk’ isimli oratoryo da
katılımcıların beğenisini aldı.SİBEL KEZER 

BORNOVA’DA 10 KASIM, MİNİKLERİN SESİNDEN YANKILANDI

Küçük yürekler, büyük 
sevgiyle Atatürk’ü andı
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Efeler Belediyesi’nden
10 Kasım yürüyüşü

Efeler Belediyesi, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün aziz hatırasını
yaşatmak ve onun ideallerini genç
nesillere aktarmak amacıyla anlamlı
bir yürüyüş gerçekleştirdi. Yürüyüşte,
belediye personeli, Efeler Arama
Kurtarma ekipleri ve çok sayıda
vatandaş biraraya geldi. Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin, yaptığı
açıklamada, “Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü düznelediğimiz yürüyüşle
bir kez daha saygı ve minnetle
anıyoruz. Onun aziz hatırası önünde
saygıyla eğiliyor, Cumhuriyet’imizi
gelecek nesillere aktarmayı
sürdüreceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Saatler Ata’ya 
saygı için durdu

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu,
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün aramızdan ayrılışının 87. yıl
dönümü dolayısıyla Manisa
Büyükşehir Belediyesi hizmet
binalarında da hüzün ve minnet dolu
bir anma töreni düzenlendi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi, personeliyle
saatler 09.05’i gösterdiğinde saygı ve
bağlılıkla saygı duruşunda bulundu.
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’e olan minnet ve bağlılıklarını
dile getirdi. Başkan Dutlulu, büyük
liderin bıraktığı mirasa sahip çıkma
kararlılığını vurguladı. OĞUZ YÖRÜK

Adalı  öğrencilerden anlamlı anmaAdalı  öğrencilerden anlamlı anmaAdalı  öğrencilerden anlamlı anmaAdalı  öğrencilerden anlamlı anmaAdalı  öğrencilerden anlamlı anmaAdalı  öğrencilerden anlamlı anma
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Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün ebediyete intikal edişinin 87.

yılında, Bodrum'da bir dizi anma

programı düzenlendi.10 Kasım Atatürk'ü

Anma Günü kapsamında Bodrum

Belediye Meydanı'nda

gerçekleştirilen program

yoğun katılımla

gerçekleşti. Programa

Bodrum Kaymakamı

Ali Sırmalı, Muğla

Milletvekili Süreyya

Öneş Derici, Bodrum

Garnizon Komutanı

Per. Alb. Ayhan Ulutaş,

Bodrum Belediye

Başkanı Tamer

Mandalinci, Cumhuriyet

Başsavcı Vekili Sezgin Kılıccı,

kurum amirleri, siyasi parti ve sivil

toplum kuruluşlarının temsilcileri,

belediye meclis üyeleri, başkan

yardımcıları ile belediye personeli,

gaziler, öğrenciler, basın mensupları ve

çok sayıda vatandaş katıldı. Anma

programı kaymakamlık, garnizon

komutanlığı ve belediye başkanlığının

Atatürk Anıtı'na çelenk sunmasıyla

başladı. Saat 09.05'te sirenler

eşliğinde yapılan saygı

duruşunun ardından İstiklal

Marşı'nın okunmasıyla

Belediye

Meydanı'ndaki tören

sona erdi. Bodrum

İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü

koordinasyonunda,

Şehit Mahmut

Coşkunsu Ortaokulu ve

Özel Turgutreis Uğur

Ortaokulu tarafından

Herodot Kültür Merkezi'nde 10

Kasım Atatürk'ü Anma Programı

düzenlendi. Anma programına ilçe

protokolü, öğrenciler, öğretmenler ve

vatandaşlar katıldı.

HASAN ERCAZİP

Bodrum’un kalbi
Ulu Önder için atıyor

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk,
ebediyete intikalinin 87. yıl
dönümünde arkasında bıraktığı sosyal
adalet mirasına yakışır anlamlı bir
uygulama ile Buca’da anıldı.
Buca Belediyesi, 10 Kasım
Atatürk’ü Anma Günü
etkinlikleri
kapsamında, O’nun
"En büyük eserim"
dediği
Cumhuriyet'in
değerlerini
paylaşma hedefiyle
Kent
Lokantaları'nda tüm
gün ücretsiz yemek
servisi gerçekleştirdi.
Buca Belediye Başkanı
Mimar Görkem Duman, 10 Kasım'ın
sadece bir anma değil, aynı zamanda
Cumhuriyet'in temel değerlerine sıkı
sıkıya sahip çıkma günü olduğunu
belirterek; "10 Kasım'da, Ata'mızı

derin bir saygı ve özlemle anarken,
O’nun kurduğu Cumhuriyet'in en temel
ilkesi olan sosyal adaleti hayata
geçirmeyi sürdürüyoruz. Atatürk'ün
aziz ruhu şad olsun diye attığımız bu

adım, sosyal belediyecilik
anlayışımızın bir

yansımasıdır. Halkımızın
uygun fiyata sağlıklı

yemeğe ulaştığı Kent
Lokantalarımızı bu
özel günde ücretsiz
yaparak, Ulu
Önder’imizin bize
emanet ettiği

dayanışma ve eşitlik
ruhunu Buca'da

yaşatmaya devam
edeceğiz" diye konuştu.

Vatandaşların yoğun ilgi
gösterdiği ücretsiz yemek servisi; Uğur
Mumcu Caddesi,  Tarık Akan Gençlik
Merkezi’nde yer alan üç Kent
Lokantası’nda gün boyu devam etti.
MÜRVET KUBAY

Cumhuriyet sofrası
Buca’da kuruldu



Türkiye Cumhuriyeti’nin Kurucusu
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, ebediyete irtihalinin 87.
yılında İzmir’de törenlerle anıldı.

Saatler 09.05’i gösterdiğinde kent
genelinde hayat durdu, siren sesleriyle
birlikte İzmirliler Ata’sı için saygı
duruşunda bulundu. Okullardaki ara
tatile rağmen, öğrenciler ve vatandaşlar
Atatürk’e olan sevgi ve bağlılıklarını
göstermek için sabahın erken
saatlerinde anma noktalarına ve
okullara akın etti. İzmir Atatürk Lisesi
başta olmak üzere kentteki birçok
okulda öğrenciler ve mezunlar bir
araya gelerek Ata’ya saygı duruşunda
bulundu.

Sirenlerin çalmasıyla sadece tören
alanlarında bulunanlar değil, kentin
dört bir yanındaki İzmirliler de
bulundukları yerde saygı duruşuna
geçti. Sürücüler araçlarını durdurarak,
korna ve siren sesleri eşliğinde
Atatürk’e olan minnetlerini ifade etti.

İzmir Atatürk Lisesi çevresinde
yoğun katılım nedeniyle güvenlik
önlemleri artırıldı. Çevik kuvvet
ekipleri okul çevresinde hazır bulundu.

Çok sayıda polisin konuşlandırılması
dikkat çekse de tören sırasında
herhangi bir olumsuzluk yaşanmadı. 

Kent genelinde de okulların tatil
olmasına rağmen öğrenciler, veliler ve
vatandaşlar okullardaki anma
etkinliklerine yoğun ilgi gösterdi. 

Göztepe Köprüsü’nde toplanan
vatandaşlar, Andımız’ı okuyarak
Atatürk’ü andı. 

Cumhuriyet Meydanı
İzmir’de anma törenlerinin ilk

adresi Cumhuriyet Meydanı oldu.
Törende İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, İzmir Valisi
Dr. Süleyman Elban, Ege Ordusu ve
Garnizon Komutanı Orgeneral İrfan
Özsert, meydandaki Atatürk Anıtı'na
çelenk bıraktı. Törene ayrıca İzmir
milletvekilleri, siyasi parti temsilcileri,
ordu ve emniyet mensupları, kamu
kurum ve kuruluşlarının temsilcileri,
oda ve meslek kuruluşu temsilcileri ve
çok sayıda İzmirli katıldı.

Törenin ardından günün anlamını
değerlendiren Başkan Dr. Cemil
Tugay, "Ülkemiz 87 yıldır bir hüzün

yaşıyor. Kendi bağrından yetişmiş ve
bugüne kadar yaşamış en büyük
vatansever olan Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ü kaybedişimizin üzerinden 87
yıl geçti. Yeri doldurulamadı; hiçbir
zaman doldurulamaz. Onu
kaybettiğimiz gün bizim için acı bir
gün. Ama diğer taraftan da Atatürk'ün
bize bıraktığı mirasa layık olmak, onun
gereğinin yapmak için de her şeyin
yeniden düşünülmesi gereken bir gün.
Onun hayalindeki cumhuriyet,
bugünden daha başka bir cumhuriyet
miydi diye düşünüyorum. Bence daha
çok çalışılması lazım. Hepimize düşen
çok görev var. Işıklar içinde uyusun.
Yaşadığımız süre boyunca onu her
zaman sevdik, her zaman büyük minnet
duyduk. Ölene kadar da böyle devam
edecek" diye konuştu.

‘Gölgeleyemezsiniz’
CHP İzmir Konak İlçe Başkanlığı

da Ata’ya olan bağlılıklarını göstermek
için İzmir Atatürk Lisesi önünde
biraraya geldi. CHP İzmir Konak İlçe
Başkan Yardımcısı Ötügen İsmail
Cerrah, lise önünde yaptığı konuşmada,

okullarda Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ü görünmez kılmaya çalışan
her girişimi üzülerek izlediklerini
söyledi.

Bu milletin hiçbir zaman kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü
unutmadığını ve unutmayacağını
vurgulayan Cerrah, "Okullarda,
sınıflarda, bahçelerde, sokaklarda
öğrencilerle, çocuklarla, gençlerle
birlikte yapılan her tören, okunan her
şiir, her saygı duruşu yalnızca geçmişe
saygı değil, geleceğe verilmiş bir
sözdür. 

Başöğretmenimiz Atatürk'ün
ülkemiz için hayal ettiği 'fikri hür,
vicdanı hür, irfanı hür' neslin yetişmesi
için atılan bir adımdır. Atamızın bize
emanet ettiği Cumhuriyetimize ve onun
değerlerine sahip çıkma görevidir.
Bugün burada hep birlikte diyoruz ki,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü
kalbimizden silemezsiniz. Cumhuriyet
değerlerini eğitimden çıkaramazsınız.
10 Kasım'ı tatille gölgeleyemezsiniz.
Çünkü biz varız ve 10 Kasım’da
okuldayız" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi tarafından Ulu
Önder Atatürk'ün sonsuzluğa
uğurlanışının 87. yılı dolayısıyla
düzenlenen "Ata'ya Saygı Zinciri"
duygu dolu anlara sahne oldu.
Karşıyaka Çarşısı'nda bir araya gelen
vatandaşlar, saat 09.05'i
gösterdiğinde tek yürek olup Ata'ya
selam durdu. Ardından Zübeyde
Hanım Anıt Mezarı'nda düzenlenen
anma töreninde Zübeyde Anne'nin
mezarına kırmızı karanfiller bırakıldı.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, "Bazı isimler vardır,
ölümsüzdür... Fikirleriyle,
ideolojisiyle, askeri, siyasi ve sivil
yaşamıyla, ilke ve devrimleriyle,
öngörüleri ve liderliğiyle Ulu
Önderimiz Atatürk bizim için ölümsüz
bir değere sahiptir. 10 Kasım, O'nu
sonsuzluğa uğurladığımız ve
yüreğimize gömdüğümüz gündür
ancak semboliktir! Çünkü Atatürk'ün
başlattığı aydınlanma serüveni,

Türkiye'yi muasır medeniyetler
seviyesine çıkartma ideali sonsuza
kadar yaşayacaktır. Ve en büyük
eseri Cumhuriyet ilelebet payidar
kalacaktır. İlke ve devrimlerinin kalesi
Karşıyaka'da, en kıymetlimiz
Zübeyde Hanım'ın huzurunda bir kez
daha söz veriyoruz: Sen rahat uyu
Atam! Açtığın yolda, gösterdiğin
hedefe, hiç durmadan yürümeye
devam edeceğiz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Karşıyakalılar ‘Ata’ya Saygı Zinciri’nde buluştu

MEB’İN ARA TATİLİ 10 KASIM’DA BAŞLATMASINA RAĞMEN 

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu
Büyük Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün ebediyete irtihalinin 87. yılı
nedeniyle İzmir’de düzenlenen anma
programları devam ediyor. İzmir
Valiliği'nce 10 Kasım Anma
Programı, Sabancı
Kültür Merkezi’nde
düzenlendi.

Programa;
İzmir Valisi
Süleyman
Elban’ın yanı
sıra; Ege
Ordu ve
Garnizon
Komutanı İrfan
Özsert, İzmir
Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Zafer Levent
Yıldır, İzmir milletvekilleri ile meslek
odaları temsilcileri ve çok sayıda
vatandaş katıldı. Törende bir konuşma
yapan İzmir Valisi Elban, Atatürk’ün izi
ve koyduğu hedefler doğrultusunda
ilerlememiz gerektiğini belirtrek,

“Aslında Atatürk'le ilgili çok şey
söyleyebiliriz, çok şey anlatabiliriz.
Atatürk'ü seviyoruz, saygı ve minnetle
anıyoruz. Ama Atatürk'ü daha çok
anladıkça, Atatürk'ü daha çok tanıdıkça

saygımız, minnetimiz,
hayranlığımız daha çok

artıyor. Onun için
Atatürk'ü daha çok

anlamak ve daha
çok kendisi
hakkında
derinlemesine
bilgi sahibi

olma
mecburiyetimiz

var. Bir başka
sorumluluğumuz da

bize özellikle hedef olarak
koyduğu muasır medeniyetler

seviyesini yakalayıp geçmek. Kendisini
ebediyete irtihalinin 87. yılında saygı,
minnet ve şükranla anıyorum” dedi.

Programda Bornova Anadolu Lisesi,
Her Yönüyle İnsan Atatürk Ora-
toryosu’nu sergiledi. HABER MERKEZİ

‘Atatürk’ü daha çok
anlamak zorundayız’

Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti
Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti
Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti
Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti
Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti
Öğrenciler Ata’ya saygı 
için törenlere akın etti

İzmir’de 10 Kasım’da yaşam 09.05’te durdu; binlerce İzmirli, siren sesleri eşliğinde Ata’sına saygı
duruşunda bulundu. Okullardaki ara tatile rağmen öğrenciler ve vatandaşlar anma törenlerine akın etti
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Atatürk'ün
Hayata veda ettiği gün?
10 Kasım günü ...
Cumhuriyet Türkiye'sinde...
Ne kadar?
Cemaat,
Tarikat,
CIA,
MOSSAD,
M 16,
Ajanları ve güttükleri cahil güruh 
varsa!
Artı Atatürk'ün kurduğu Diyanet,
Yetmedi milli eğitim bakanlığı...
10 Kasım tatil edilsin,
Atatürk anılmasın,
Dualar okunmasın diye,
Gündem oluşturdular!...
Neden böyle tavır alıyorsunuz 
denildiğinde?
Bizim dini duygularımıza,
Özgürlük istiyoruz,
Düşüncemize saygı duyulmasını 
istiyoruz diyorlar...
Halbuki istedikleri,
Atatürk'ün kendilerine "insanca 
yaşasınlar" diye,
Bahşettiği "laiklikten" başka bir 
şey değil...

HHH

Bu güruh ...
Biz Müslümanız,
Biz Osmanlı torunuyuz,
Biz Osmanlıcıyız...
Biz,
Cumhuriyeti istemiyoruz,
Kurucusuna saygı duymuyoruz 
diyorlar ve o zihniyetle yaşayıp,
Kendileri gibi nesil yetiştirmenin 
kavgasını veriyorlar...
Eyyy!!!
Yabancılar tarafından kullanılan 
cahil güruh!?...
Müslümanız,
Atatürk Cumhuriyeti gitsin,
Osmanlı geri gelsin diyorsunuz 
ya!...
Müslüman dediğiniz
Hangi Osmanlı padişahı,
Müslümanların peygamberinin 
kabrini ziyaret etti?
Hiçbiri...
Padişahların,
Karıları ve dolayısıyla 
çocuklarının 
neredeyse hepsi devşirme 
gayrimüslimdi...
Saraylarda,
İçki içilirdi…
Dedeleriniz,
Dedelerinizin dedeleri,
Özgürce hiçbir zaman  dinlerini 
yaşayamadılar...

HHH

Bu yüzden Osmanlı'da...
Fitne
Fesat
Yalan
Talan
Adaletsizlik gibi gayri insani 
yaptırımlar vardı...
Atatürk'te mi?
Sevgi
Barış
Tam bağımsızlık
Fikir
Bilim-Sanat
Özgürlük
Kısaca,
İnsanca yaşam var...
İşte yukarıdaki
Varlardan dolayı,
Siz Atatürk'e dua etseniz bile,
Yaradan katında geçersiz 
olacaktır...
Aman!
Dua etmeyin...
Hatta,
Dua etseniz bile yasaklansın...

HHH

Dua derdiyle tutuşacağınıza!...
Sayenizde,
Yaşadığınız ülkenin geldiği son 
duruma bakın?...
Artık...
Yağmurlar yağmıyor,
Yeraltı suları tükendi,
Barajlar kurudu,
Toprak verimsizleşti,
Kuraklık başladı...
Mevsimler,
Tersine döndü...

HHH

Tekrar ediyorum?
Aman,
Siz Atatürk'e dua etmeyin...
Çünkü!
Hiçbir konuda dualarınız kabul 
görmediği gibi,
Atatürk'e de tutmayacak...

İsmet Orhan

Atatürk'e duaları 
yasaklansın !...

CHP İzmir İl Başkanlığı, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete
irtihalinin 87’nci yıldönümünde
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlediği
törenle andı. Törende bir konuşma
yapan CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, "Bugün
burada, bir milletin
kaderini
değiştiren,
umutsuzluğu
umuda
çeviren,
yoksul bir
halktan
onurlu bir
Cumhuriyet
yaratan büyük
liderimiz Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü anmak için
toplandık. 10 Kasım sadece bir matem
günü değildir. 10 Kasım, bu
topraklarda özgürce yaşayan her
yurttaşın Atatürk’e ve Cumhuriyet’e
olan bağlılığının ifadesidir" ifadelerini
kullandı.

Sözlerinin devamında ara tatilin 10
Kasım'a denk getirilmesine değinen
Güç, "Eğitim sisteminden Atatürk’ü
uzaklaştırma çabası kabul edilemez.
Milli Eğitim Bakanlığı’nın ara tatili 10

Kasım haftasına denk getirerek
okullarda yapılan anma

törenlerini fiilen
ortadan kaldırması

bir tesadüf
değildir. Bu
karar,
Atatürk’ü ve
Cumhuriyet
değerlerini

eğitim
sisteminden adım

adım uzaklaştırmaya
yönelik bilinçli ve

sistemli bir tercihtir. Ülkemizin
kurucusunu bir 'tatil'in gölgesine
itmeye çalışan bu yaklaşımı
reddediyoruz. Çünkü biliyoruz ki:
Atatürk bu milletin kalbindedir ve
O’nu bu kalpten kimse sökemez"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘O’nu kalbimizden
kimse sökemez’



10 Kasım dolayısıyla Anıtkabir'de
devlet erkanının katıldığı törenin
ardından halkın ziyareti başladı.
Türkiye'nin dört bir yanından gelen
binlerce vatandaş, ellerinde Türk
bayrakları, Atatürk posterleri ve
çiçeklerle mozoleye gelerek saygı
duruşunda bulundu, dua etti. Ziyaret
sırasında duygusal anlar yaşanırken,
bazı ziyaretçiler gözyaşlarını tutamadı.

Çocuklar Atatürk için şiirler
okurken, yurttaşlar da minnet ve
saygılarını dile getirdi. 9 yaşındaki
Poyraz Sıraç Buzkıran, "Bayrağım ve
Atatürk" şiirini okuyarak şunları
söyledi:

"Atatürk, Türk milletinin lideridir.
1881 yılında Selanik'te doğdu. Genç
yaşta asker oldu ve Çanakkale
Savaşı'nda büyük başarılar kazandı.
Kurtuluş Savaşı'nı yönetti ve ülkemizi
düşmanlardan kurtardı. 1923 yılında
cumhuriyeti kurdu ve ilk
cumhurbaşkanımız oldu. Atatürk
eğitime çok önem verirdi, okullar açtı,
yeni harfleri getirdi. Kadınlara seçme
ve seçilme hakkı verdi. Herkesin eşit
olmasını istedi. Bizler Atatürk'ün
izinden gitmeli, cumhuriyetimizi
korumalıyız. Onu sevgi ve saygıyla
anıyoruz."

‘Atamızı sevmek lazım’
Anıtkabir'e Samsun'dan geldiğini

belirten bir çocuk, "Atamızın izindeyiz
her zaman. Ben zaten her Ankara'ya
geldiğimde buraya gelirim. Burayı
seviyorum. Anıtkabir'i, Atamızı
sevmek lazım" dedi.

10 yaşındaki bir kız çocuğu ise,
"Buraya gelme sebebim aslında
Atatürk'ün nasıl bir yerde olduğunu ve
bizim için neler yaptığını okumak ve
anlamaktı. Bunun için mutluyum. Bir
Türk evladının bunu yaşaması güzel

bir his olduğu için, herkesin bunu
değerlendirip gelmesi güzel bir şey"
diye konuştu.

Anıtkabir'e Antalya'dan gelen 12
yaşındaki bir çocuk, "Atamızın
huzuruna çıkmak için kilometrelerce
uzaktan geldik. Burada olduğum için
çok mutluyum. Her yıl gelmeye özen
gösteriyoruz, gelemesek de törenleri
televizyonlardan izliyoruz. Atamın
huzurunda olmak çok daha değişik
hissettiriyor. Bize böyle bir gençlik
armağan ettiği için Atam'a teşekkür
ediyorum" dedi.

"Fikirler ölmez, umutlar ölmez,
Mustafa Kemaller'in ışığı sönmez"
şiirini okuyan 9 yaşındaki bir çocuk,
"Biz buraya Atamızı anmaya geldik.
Atamız bugün vefat etti, keşke
yaşasaydı. Bugün 87'nci yıldönümü.
Aramızda olsaydı onunla birlikte daha
çok şey yapabilirdik. Ama aramızdan
ayrıldı, Allah rahmet eylesin. Hakkında
çok güzel şeyler düşünüyoruz ve o
bizim kalbimizde yaşıyor" ifadelerini
kullandı.

Anıtkabir'e gelen bir vatandaş, "10
Kasım'da çok üzgünüz, ama bu
üzüntümüzü dışa vurmamak ve
ülkemizi birlikte ayağa kaldırmak bizi
mutlu ediyor. Anıtkabir'e girişte tam
beş aramadan geçtik. Bu özeni
sınırlarımızda gösterseydiler, ülkemiz
bugün bu durumda olmazdı ve Öcalan
denen terörist başıyla anlaşma
yapılmazdı" diye konuştu.

Kadın bir vatandaş, "Gururluyuz
ama özlemle anıyoruz" derken, başka
bir vatandaş, "Atatürk ölmedi,
ölmeyecek" dedi.

75 yaşındaki bir kadın, "Çok
büyük, o kadar acı hissediyorum ki
yavrum. Ağlamamak için kendimi zor
tutuyorum. Şu an buradaysak
Atatürk'ün sayesinde buradayız. Işıklar
içinde uyusun. Bize burayı armağan
ettiği için ona teşekkür ediyorum,
minnettarım" şeklinde konuştu.

Anıtkabir'e Tekirdağ'dan gelen 72
yaşındaki bir kadın, "Bugün sonsuz
duygularla Atamın huzurunda
olmaktan büyük mutluluk duyuyorum.

Ne yapsak hakkını ödeyemeyiz.
Sonsuz minnetle göğsümü gere gere
buradaysam, bu topraklar üzerinde
özgürce yaşayabiliyorsam Atam
sayesinde. Ne mutlu bize, böyle bir
ülkemiz, böyle bir vatanımız ve
Atatürk'ümüz var. Onu sonsuza kadar
yaşatmaya ant içiyorum" dedi.

Bir vatandaş, "Atamızın bıraktığı
bu yüce mirası yaşatmak için
buradayız. Her 10 Kasım'da olduğu
gibi ruhu şad olsun, mekanı cennet
olsun" derken, başka bir vatandaş ise,
şöyle konuştu:

"Bugün Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün vefatının 87'nci yıl dönümü
münasebetiyle Anıtkabir'i ziyarete
geldim. Atatürk ne demiş? 'Benim
naciz vücudum bir gün elbet toprak
olacaktır. Fakat Türkiye Cumhuriyeti
ilelebet payidar kalacaktır.' Dünyadaki
bütün liderler Atatürk'ün önünde son
derece saygı ve minnet duyuyor. Bizim
de son derece minnet duymamız lazım.
Çünkü tek ışığımız Atatürk'ün ilkeleri
ve inkılaplarıdır. Buna sahip
çıkmadığımız zaman karanlığın içine
gömülürüz. Sahip çıktığımız zaman ise
parlayan güneş ve gökteki bayrak
hiçbir zaman inmez."

Duygu dolu anlar
Öte yandan Dolmabahçe

Sarayı’nda anmaya gelen vatandaşlar
da, duygu dolu anlar yaşadı.
Gözyaşlarına hakim olamayan Duygu
Karataş, "10 Kasım'ı tatil yapsalar bile
biz yine de geldik buraya Ata'mızı
anmaya hiçbir şey engel değil bizim
için. Yani çok duygulu bir an
gerçekten. İyi ki böyle bir şey
yaşamışım, iyi ki buraya gelmişiz.
Böyle bir deneyime sahip olduğum
kardeşimle beraber yani çok duygulu
bir an" dedi. HABER MERKEZİ

Ata’mızı anmak için 
hiçbir şey engel değil
Bu 10 Kasım’da da gelenek bozulmadı. Vatandaşlar Ata’sını anmak için Anıtkabir’e ve Dolmabahçe’ye
akın etti. 72 yaşında bir vatandaş "Onu sonsuza kadar yaşatmaya ant içiyorum" ifadelerini kullandı 

Türkiye Cumhuriyeti’nin ve
Cumhuriyet Halk Partisi’nin kurucusu
Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, vefatının 87’inci
yıldönümünde Cumhuriyet Halk
Partisi Genel Merkezi'nde
düzenlenen törenle anıldı. CHP Genel
Merkezi personeli, saat 9'u 5 geçe
Mustafa Kemal Atatürk için saygı
duruşunda bulundu.
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü,
vefatının 87'nci yıl dönümünde sosyal
medya hesabı üzerinden yayınladığı
mesajla andı. Özel paylaşımında şu
ifadeleri kullandı: "Atatürk’ü özlemek,
bir ülkeyi özlemek gibi. Aydınlığı,
umudu, adaleti… Cumhuriyetimizin
kurucusu, bağımsızlığımızın mimarı,
ebedi Önderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü aramızdan ayrılışının 87.
yılında saygı ve minnetle anıyorum.
Her şey onunla başladı, arkasındaki
halkla sürecek. Mücadele
bitmeyecek." HABER MERKEZİ

CHP Genel 
Merkezi'nde 
tören düzenlendi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan başkanlığındaki devlet
erkanı, Türkiye Cumhuriyeti'nin
kurucusu Büyük Önder Mustafa
Kemal Atatürk'ün ölümünün 87'nci
yılı dolayısıyla Anıtkabir'i ziyaret etti. 

Tören, saat 08.50'de devlet
erkanının Aslanlı Yol'dan yürüyüşüyle
başladı. Aslanlı Yol'daki yürüyüşe;
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş, Cumhurbaşkanı
Yardımcısı Cevdet Yılmaz,
Cumhurbaşkanlığı Kabinesi üyeleri,
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, yüksek yargı organlarının
başkanları, TSK komuta kademesi ve
üst düzey bürokratlar katıldı.

Yürüyüşün ardından Erdoğan,
kırmızı ve beyaz karanfillerden oluşan

ay yıldızlı çelengi, mozoleye bıraktı.
Atatürk'ün 87 yıl önce vefat ettiği
saat olan 09.05'te saygı duruşunda
bulunuldu ve ardından İstiklal Marşı
okundu. Erdoğan ve devlet erkanı
ardından Misak-ı Milli Kulesi'ne geçti.
Erdoğan, Anıtkabir Özel Defteri'ne
"İçeride huzurlu ve istikrarlı, dışarıda
muteber ve muzaffer bir Türkiye için
gece gündüz demeden çalışıyoruz.
Emin ve ehil kadroların öncülüğünde
Türkiye küresel bir güç olma yolunda
emin adımlarla ilerlemektedir. Ruhun
şad olsun" diye yazdı.

Muhalefeti hedef aldı
Anıtkabir’deki törenden sonra

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, Türkiye Cumhuriyeti'nin
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ün
87'inci ölüm yıldönümü nedeniyle
Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek

Kurumu'nda düzenlenen Atatürk'ü
Anma Töreni'nde konuştu. Erdoğan
konuşmasında, "Son dönemde milli
günlerimizle ilgili yıkıcı, toplumsal fay
hatlarını kaşıyan tartışmaların
gündeme taşınmak istendiğini
görüyoruz. Atatürk maskesi takarak
bu millete ve milletin değerlerine
düşmanlık edenlere nasıl karşıysak

Gazi Mustafa Kemal'e yönelik
hakaretamiz ifadelere aynı şekilde
karşıyız" dedi. 

Konuşmasında muhalefeti de
hedef alan Erdoğan, "Türkiye'yi
yurtdışına şikayet turlarından elleri
boş dönseler de ülkemizin itibarına
verdikleri zarar ortada duruyor" dedi. 
HABER MERKEZİ

10 KASIM'DA ANITKABİR VE DOLMABAHÇE’YE ZİYARETÇİ AKINI... 

Devlet erkanı Anıtkabir’de

511 Kasım 2025 SalıHABERLER

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, Anıtkabir'e çıkan bütün
yollarda lokma döktürdü. Lokma
araçlarını ziyaret ederek vatandaşa
lokma ikramında bulunan Dervişoğlu,
şunları kaydetti: "Milletimize söz
vermiştik. Bugün Türkiye'nin her
yerinde cumhuriyetimizin kurucusu,
son bin yılın dâhisi, birliğimizin,
beraberliğimizin devletimizin her
şeyin banisi; ufkumuzu açan,
vizyonumuzu genişleten, bizi
köylerimizden getirip siyasete dahil
eden, bürokrasiye dahil eden
varlığıyla övündüğümüz iftihar
ettiğimiz Ata'mıza sahip çıkma günü
bu anma günü. Mustafa Kemal'in
doğru anlaşılmasına kim ne yaparsa
yapsın mani olamayacak. Onun ayak
izlerine basarak yolculuğumuzu
sürdüreceğiz.  Bugün lokma
dağıtıyoruz her yerde. Ankara'da da
bir Mevlid-i Şerif okutacağız. Mustafa
Kemal'in milletle buluşmasının
engellenemeyeceğini herkese ispat
etmiş olacağız." HABER MERKEZİ

İYİ Parti’den
lokmalı
mevlitli anma

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ‘Ata’ya
saygı yürüyüşü’ gerçekleştirdi.
Yürüyüşe, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkan Vekili Zafer Levent Yıldır,
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
ilçe belediye başkanları, CHP’li ilçe
başkanları ve vatandaşlar katıldı.
Yürüyüşte, 350 metrelik Atatürk
posteri, Kordon boyunca taşındı.
Alsancak Liman’dan başlayan
yürüyüş, Cumhuriyet Meydanı’nda
sona erdi.
Cumhuriyet Meydanı’nda ise “1881–
193∞” koreografi gösterisi
düzenlendi. Törende konuşma yapan
Başkan Vekili Yıldır, şunları söyledi:
“Bugün 87 yıllık bir özlemin, bir acının,
87 yıl önce ebedileşen bir inancın yıl
dönümünü birlikte paylaşıyoruz.
Milletimizin kalbinde hiç sönmeyecek
o ışığın sahibini, Ulu Önderimiz Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ü anıyoruz.
Her adımımızda, her hizmetimizde,
her nefesimizde onun bize bıraktığı
Cumhuriyeti sonsuza dek
yaşatacağız.” HABER MERKEZİ

350 metrelik
posterle Ata’ya 
saygı yürüyüşü



Zafer Partisi Çevre, Şehir ve
Kültür Başkanı Aslan, yaptığı
açıklamada, Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum'un
"81 ilde 500 bin sosyal konut
yapılmasını öngören proje ile
ekonominin hareketleneceği, yeni
istihdam alanlarının oluşacağını
söylediğini" anımsattı.
Aslan, şunları kaydetti:

"AKP eliyle
yıllar içinde tarımı
ve yerli üretimin
kökünü kazıdılar.
Yerine
getirdikleri beton
ekonomisi ile
Türkiye'yi üçüncü
dünya ülkesi
konumuna taşıdılar.
Ekonomik büyüme
yalnızca bina dikmekle mi
sağlanır? Vatandaş yıllardır geçmediği
köprünün parasını ödüyor. Binmediği
uçağın havalandığı havalimanının
parasını ödüyor. Beton ekonominiz
batsın.

Türkiye'de yıllar önce gerçek evler
vardı. Herkes 3 artı 1 dairelerde
rahatça yaşar, emekli ikramiyesiyle ev
sahibi olurdu. AKP, Türk milletinin

altından bu refah zeminini elleriyle
çekip aldı. Şimdi de 1 artı 1, 2 artı 1
kutu gibi evleri 3 çocuklu ailelere
'refah' ve 'müjde' olarak satmaya
çalışıyor. Sizin refah anlayışınız
vatandaşı 1 artı 1 dairelere mahkum
etmekten mi geçiyor? Sosyal devlet
anlayışınız bu mu? Sosyal konut

anlayışınız bu mu?
Ekonomik

kalkınma ve
ilerleme, beton
ve rant
ekonomisinden
değil,
üretimden
geçer. İnsana

yaraşır, sosyal
adaleti sağlayan

konut projelerini
hayata geçirecek irade,

Zafer Partisi'ndedir. Bugün
sosyal konut diyerek millete umut
satan iktidar, aslında betonla
makyajlanmış bir ekonomik çöküşü
gizlemeye çalışıyor. Üretimi, bilimi,
teknolojiyi, tarımı ve hayvancılığı
bitiren bir anlayış, birkaç temel atma
töreniyle kalkınmadan söz edemez.
Halkımızın refahını gerçekten
yükseltmek isteyen bir yönetim,

topraklarımızı betona değil, üretime,
tarıma, sanayiye, istihdama açar. Bu
milletin emeğini müteahhitlerin
kasalarına değil, çocuklarının
geleceğine yatırır. Toprağını kaybeden
köylü, borca batırılan esnaf, düşük
ücretle yaşam mücadelesi veren işçi,
hangi konuta girecek? İşte bu
sebeplerden dolayı biz sosyal konut
değil, sosyal adalet istiyoruz.

Bir ülkede üretim yoksa, plan
yoksa, liyakat yoksa dikilen her bina,
ekonominin mezar taşıdır. AKP
iktidarı beton ve rantla ördüğü bu
sistemle ülkeyi nefessiz bıraktı. Refah
dediğimiz olgu çimento torbasında
değil; fabrika bacasında, tarlada,
laboratuvarda, üniversitede, yani
üretim alanlarında filizlenir.

Biz Zafer Partisi olarak diyoruz ki;
milli ekonomi betonla değil, üretimle
inşa edilir. Türk sanayisini, tarımını,
bilimini ayağa kaldırmadan hiçbir
sosyal proje gerçek sosyal fayda
sağlamaz. Herkes için adil yaşam,
gençler için iş, kadınlar için güvenli
gelecek, yaşlılar için huzur istiyoruz.
Rant düzenine değil, üretim düzenine
geçeceğiz. Beton ekonominiz batsın,
çünkü biz üretim ekonomisini
kuracağız." HABER MERKEZİ

Cumhuriyet tarihinin en büyük
sosyal konut hamlesi Yüzyılın Konut
Projesi kapsamında 81 ilde inşa
edilecek 500 bin konut için başvurular
dün başladı.

Türkiye genelinde hayata
geçirilecek proje ile dar gelirli
vatandaşlara uygun koşullarda ev
sahibi olma imkanı sunulacak.

Türkiye genelinde konut arzını
artırarak kira fiyatlarının dengelenmesi
hedeflenen projede, 81 ilde 500 bin
vatandaş ev sahibi yapılacak.

19 Aralık'a kadar sürecek
Şehirlerin barınma talebi, nüfus

yoğunluğu ve ekonomik yapısı dikkate
alınarak planlanan projeye dün
başlayan başvurular 19 Aralık'a kadar
devam edecek.

Başvuru sürecinde yoğunluk
yaşanmaması amacıyla önceki
kampanyalarda olduğu gibi bu yıl da
Türkiye Cumhuriyeti kimlik
numarasının son rakamına göre aşamalı
başvuru sistemi uygulanacak.

Bu kapsamda başvuruların
başladığı kimlik numarasının son
rakamı "0" olan vatandaşlar başvuru
yaptı. Bugün son rakamı "2", yarın "4",
13 Kasım'da "6", 14 Kasım'da "8" olan

vatandaşların başvuruları alınacak.
Uygulama 15 Kasım itibarıyla

sonlandırılacak ve 19 Aralık'a kadar
tüm vatandaşlara başvurular açılacak.

Ayrıca başvurular e-Devlet'ten veya
Ziraat Bankası, Halk Bankası, Emlak
Katılım Bankası şubeleri aracılığıyla da
yapılacak.

e-Devlet üzerinden yapılacak
başvurular 18 Aralık'ta, banka şubesi
başvuruları ise 19 Aralık'ta sona
erecek.

Şehit aileleri, terör, harp ve vazife
malullerinin başvuru işlemleri, başvuru

bedeli alınmadan sadece şubeler
aracılığıyla yapılacak.

İlk teslimat Mart 2027'de 
Konutlar, 2+1 ve 1+1 şeklinde,

yatay mimari ve geleneksel dokuya
uygun tasarlanacak.

Projede şehit yakınları, gaziler,
engelliler, emekliler, gençler ile 3 ve
daha fazla çocuğu bulunan ailelere özel
kontenjanlar oluşturuldu.

Buna göre şehit aileleri, terör, harp
ve vazife malulleri ve gaziler ile
engellilere yüzde 5, 3 ve daha fazla

çocuklu ailelere yüzde 10, emekliler ve
18-30 yaş aralığındaki gençlere de
yüzde 20 kontenjan imkanı sağlanacak.

Projeye, 18 yaşını dolduran, en az
10 yıldır Türkiye Cumhuriyeti
vatandaşı olan ve tapuda kendisi, eşi ve
çocuklarının üzerine kayıtlı evi
olmayan herkes başvurabilecek.

Başvuru için hane halkı aylık net
gelirinin, İstanbul için en fazla 145 bin
lira, diğer iller için de 127 bin lira
olması gerekecek.

Konutların satış bedeli 1 milyon
800 bin liradan başlayacak. Bu
konutlar devlet güvencesiyle yüzde 10
peşinat ve 240 ay vadeyle satışa
sunulacak.

Taksitler, İstanbul'da 7 bin 313
liradan, diğer illerde 6 bin 750 liradan
başlayacak.

İnşa ve ihale süreci Kasım’da
başlayacak projede ilk kuralar Aralık’ta
çekilecek.

Konutların teslimatlarının ise Mart
2027 itibarıyla başlaması planlanıyor.

Projede en fazla konutun inşa
edileceği ilk 5 şehir İstanbul, Ankara,
İzmir, Bursa ve Konya olarak kayıtlara
geçti. Proje kapsamında toplam
konutun beşte biri İstanbul'da inşa
edilecek. HABER MERKEZİ

‘Ekonomik büyüme yalnızca 
bina dikmekle mi sağlanır?’

Yatırım teşvik sistemi 
Denizli'de tanıtıldı

Denizli Sanayi Odası’nda (DSO)
gerçekleştirilen, "Türkiye Yüzyılı
Kalkınma Hamlesi" ve "Sektörel ve
Bölgesel Teşvik Sistemi" başlıklarıyla
düzenlenen toplantıda, Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı yetkilileri
tarafından yeni yatırım teşvik
sistemine ilişkin kapsamlı bilgiler
paylaşıldı. Bakanlık yetkilileri, "Türkiye
Yüzyılı Kalkınma Hamlesi"
kapsamında geliştirilen yeni teşvik
sisteminin ayrıntılarını Denizli'de
anlattı. Toplantıda; yeni sistemle
getirilen yapısal değişiklikler, makine
ve faiz destekleri, öncelikli yatırım
alanları, sektörel teşvikler ve
uygulama süreçlerine dair ayrıntılar
aktarıldı. Etkinliğe, Bakanlık
yetkililerinin yanı sıra Denizli Sanayi
Odası yönetimi, sanayiciler ve sektör
temsilcileri katıldı. Yeni sistemle
üretim ve yatırımda dönüşümün
hedeflendiği vurgulandı.
Toplantının açılış konuşmasını yapan
DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Kasapoğlu, yeni teşvik sisteminin
sanayiye önemli fırsatlar sunduğunu
vurguladı. Yeni sistemin Denizli
sanayisi için bir dönüm noktası
olacağını belirten Kasapoğlu, "Yeni
yatırım teşvik sistemi, doğru
anlaşıldığında ve etkin biçimde
uygulandığında firmalarımızın rekabet
gücünü yeniden tanımlayacak bir
dönüşümü başlatacaktır. 80
firmamıza destek verdik, bu sayıyı
artıracağız" diye konuştu. İHA

Yüzyılın Konut Projesi 
başvuruları dün başladı

KONUTLARIN TESLİMATLARININ MART 2027 İTİBARIYLA BAŞLAMASI PLANLANIYOR

Manisa 19. Uluslararası Tarım
ve Hayvancılık Fuarı, dört gün
boyunca yoğun ziyaretçi
akınına uğradı. Tarım ve
hayvancılık sektörünün önemli
buluşma noktalarından biri
haline gelen fuar, çiftçiler,
üreticiler ve vatandaşların
ilgisini topladı. Tarım şehri
Manisa'da geleneksel hale
gelen ve 19 yıldır düzenlenen
fuar, bu yıl da üreticiler ile
firmaları biraraya getirdi. 6
Kasım Perşembe günü
kapılarını açan fuar, 9 Kasım
Pazar günü sona erdi. Çok
sayıda firmanın katılım
sağladığı organizasyonda
binlerce tarımsal alet, ekipman
ve araç sergilendi. Tarım
sektöründeki yeniliklerin
tanıtıldığı fuarda, özellikle tarım
makineleri, ekipmanları ve
dijital tarım teknolojileri dikkat
çekti. Bu yıl 140 firma ve 390

marka yer alarak üreticilere
sulama sistemlerinden verim
artırıcı teknolojilere kadar
geniş bir yelpazede ürün
sundu. Ziyaretçiler, stantları
gezerek yeni ürün ve
teknolojileri inceleme fırsatı
buldu. Özellikle Ziraat
Bankası'nın yerli traktör
alımlarında sunduğu yüzde 50
sübvansiyon kredisi,
üreticilerin ilgisini çekti.

Uygulanan çeşitli indirimlerin
satışlarda rekor seviyelere
ulaştığı öğrenildi. TACK
Fuarcılık Yönetim Kurulu
Başkanı Didem Simsaroğlu,
fuara bu yıl da ilginin büyük
olduğunu belirtti. Simsaroğlu,
19 yıllık süreçte fuarın tarım
sektörüne yön verdiğini ifade
ederek şunları söyledi:  Her yıl
biraz daha gelişiyor ve
büyüyoruz" İHA

Tarımın kalbi Manisa'da attı

6 11 Kasım 2025 Salı EKONOMİ

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR
Denizli Lojistik Şefliği Personeli Ulaşım Hizmeti Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1954904
1- İdarenin
1.1. Adı :TÜRKİYE CUMHURİYETİ DEVLET DEMİRYOLLARI 

TAŞIMACILIK A.Ş. GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR BÖLGE 
MÜD.

1.2. Adresi :Umurbey Mahallesi Şehitler Caddesi 1491 Sokak No:2 
ALSANCAK KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02324643131
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.11.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :TCDD Taşımacılık A.Ş. İzmir Bölge Müdürlüğü Toplantı 

Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Denizli Lojistik Şefliği Personeli Ulaşım Hizmeti Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Denizli-Goncalı-Denizli Güzergahında 1 (Bir) Yıl Süreyle

(Günlük 1 Sefer Toplam 365 Sefer Olmak Üzere) Per
sonel Taşıma İşi Denizli Şehir İçi olmak üzere 1 (Bir) Yıl 
Süreyle (Günlük 5 Sefer Toplam 1825 Sefer Olmak 
Üzere) Personel Taşıma İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İşin yapılacağı Yer;Denizli-Goncalı-Denizli ve Denizli 
Şehir İçi güzergahıdır.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02330520

81 ilde inşa edilecek 500 bin konutu kapsayan Yüzyılın Konut Projesi’ne başlayan başvurular 19
Aralık’a kadar devam edecek. Konutlar, 2+1 ve 1+1 şeklinde, yatay mimariye uygun tasarlanacak



İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB)
soruşturmasıyla ilgili yeni
bir gelişme yaşandı.
Tutuklu bulunan Şişli
Belediye Başkanı Resul
Emrah Şahan’ın avukatı
Hüseyin Ersöz, İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen
2024/228233 sayılı
soruşturma dosyasında
tefrik kararı verildiğini
açıkladı.

Avukat Hüseyin Ersöz,
yaptığı açıklamada,
“Kamuoyunda ‘İBB
Soruşturması’ olarak bilinen
İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın 2024/228233
sayılı dosyasında tefrik kararı
verildi. Bu durum iddianamenin
yakın bir zamanda Ağır
Ceza Mahkemesi’ne
sunulacağı  anlamına geliyor”

ifadelerini kullandı. 
Ersöz'ün sosyal medyada

paylaştığı açıklaması şöyle:
"Kamuoyunda “İstanbul
Büyükşehir Belediyesi
(İBB) Soruşturması” olarak
bilinen İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın 2024/228233
Sayılı dosyasında tefrik

kararı verildi. 
Bu dosyadan

tefrik edilenler
2025/248683 sayılı
soruşturma dosyasına
kaydedildi. Bu durum
iddianamenin yakın bir
zamanda Ağır Ceza
Mahkemesi’ne
sunulacağı anlamına
geliyor.

Daha önce de
kamuoyunda ‘Beşiktaş
Belediyesi Soruşturması’
olarak bilinen dosyada
tefrik kararı verilmiş;
birkaç gün içinde

iddianame Mahkemeye sunulmuştu.
Geçtiğimiz hafta gerçekleşen

tutukluluk incelemesi de
iddianamenin yakın zamanda
Mahkemeye gönderileceğinin
‘uygulamada karşılaşılan’ bir
başka habercisiydi."
HABER MERKEZİ

31 Aralık’a
kadar
Harmandalı
açık kalacak

Uzun yıllar kentin çöplerinin toplandığı Harmandalı Tesisi’nin Danıştay
tarafından kapatılması sonrası yeni bir çöp tesisinin olmaması sebebiyle
çöpler Bergama’da ve Ödemiş’te bulunan tesislere yönlendirilmişti.
Mesafenin uzaklığı ve yaşanan yoğunluk sebebiyle araçların zamanında
çöpleri toplayamamasına yol açarken kent genelinde çöp dağları
oluşmuştu. İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı arasında yapılan görüşme sonucunda Harmandalı Çöp
Tesisi’nin 31 Aralık’a kadar yeniden açılmasına karar verildi. HABER MERKEZİ

711 Kasım 2025 SalıHABERLER

SABİT TESİS (STASYONER) AKÜMÜLATÖR SATIN
ALINACAKTIR

TEİAŞ 3 Bölge Müdürlüğümüz sorumluluk alanında bulunan Trafo Merkezlerinde kullanıl-
mak üzere sabit tesis (Stasyoner) akümülatör alımı işi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1916784
1- İdarenin
1.1. Adı :TEİAŞ 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :ÜNİVERSİTE CAD.NO:57 BORNOVA/İZMİR 

BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324771300
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.11.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :TEİAŞ 3.Bölge Müdürlüğü Üniversite Caddesi No:57 

Bornova - İZMİR. Adresindeki 5 nolu Ofis Binasında
bulunan Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :TEİAŞ 3 Bölge Müdürlüğümüz sorumluluk alanında 

bulunan Trafo Merkezlerinde kullanılmak üzere sabit 
tesis (Stasyoner) akümülatör alımı işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :TEİAŞ 3 Bölge Müdürlüğümüz sorumluluk alanında 
bulunan Trafo Merkezlerinde kullanılmak üzere sabit 
tesis (Stasyoner) akümülatör alımı işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :TEİAŞ 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ( ÜNİVERSİTE AMBARI )
ANKARA CADDESİ NO:184/A BORNOVA/İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip en geç 45 
(kırkbeş) gün içerisinde ürünler TEİAŞ 3. BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜ ( ÜNİVERSİTE AMBARI ) ANKARA 
CADDESİ NO:184/A BORNOVA/İZMİR adresine teslim 
edileceklerdir

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandığı tarih itibari ile işe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Akü Test, Garanti ve Ömür Beklenti Süresini Gösterir Belgeler.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02328707

KURU GIDA PAKETLERİNİN DAĞITIM HİZMETİ ALINACAKTIR
2026 yılı 12 ay (01012026-31122026 dönemi) süresince İzmir ve Manisa İl Merkezindeki
muhtaç ailelerin adreslerine her ay kuru gıda paketlerinin dağıtım işi hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1878996
1- İdarenin
1.1. Adı :VAKIFLAR BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-İZMİR DİĞER ÖZEL 

BÜTÇELİ KURULUŞLAR VAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZI PASA BULVARI 4 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324415292
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :02.12.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Vakıflar İzmir Bölge Müdürlüğü Fevzi Paşa Bulvarı No: 

4 Konak İzmir
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026 yılı 12 ay (01012026-31122026 dönemi) süresince 

İzmir ve Manisa İl Merkezindeki muhtaç ailelerin adres
lerine her ay kuru gıda paketlerinin dağıtım işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 yılı 12 ay (01.01.2026-31.12.2026 dönemi) 
süresince İzmir ve Manisa İl Merkezindeki muhtaç 
ailelerin adreslerine her ay kuru gıda paketlerinin 
dağıtım işi. Toplamda 14376 adet teknik şartnamede 
yazılı boyut ve ağırlıkta kuru gıda paketlerinin dağıtım işi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir, Manisa İli ve ilçeleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve Özel Sektörde adrese teslimi yapılmış her türlü kargo hizmeti.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.
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İBB soruşturmasında 
‘iddianame’ gelişmesi



Turizm rotası ziyaretçileri bekliyor
Denizli’de Çal, Güney ve Buldan
turizm rotasında düzenlenen geziler,
bu bölgedeki doğal, tarihi ve kültürel
güzelliklerini tanıtıyor. Denizli’nin
turizm potansiyelini gençlere ve
Denizlili gezi meraklılarına tanıtmak,
farkındalık oluşturmak amacıyla yeni
bir turizm rotasını uygulamalı olarak
turizme kazandırıyor. Kültürel miras
bilincinin artırılması hedefleniyor. İHA

Muğla Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MUSKİ) Genel Müdürlüğü, 27-30 Ekim
2025 tarihleri arasında Almanya’nın Bonn
kentinde, Birleşmiş Milletler İnsan
Yerleşimleri Programı (UN-Habitat)
tarafından düzenlenen 6. Küresel Su
Operatörleri Ortaklığı Kongresi’ne katılım
sağladı.

Genel Müdür Yardımcısı Meltem Sibel
Tekeoğlu Kurtuluş başkanlığındaki MUSKİ
heyeti, “Eylemde Dayanışma: Gelişen
Şehirler için Daha Güçlü Kamu Hizmetleri”
temasıyla gerçekleştirilen kongrede, dünya
genelinden kamu ve özel sektör su
idareleriyle bir araya gelerek
sürdürülebilirlik, dayanıklılık ve uluslararası
iş birliği başlıkları altında küresel su
yönetimine dair deneyim paylaşımında

bulundu.
Kongre kapsamında MUSKİ heyeti;

Filistin Bethlehem Su ve Kanalizasyon
İdaresi Genel Müdürü Akram Nassar,
Azerbaycan Büyük Şehirler Su Temin
Hizmetleri Birliği Başkan Vekili Tahir
Khalilov, Birleşmiş Milletler Su Özel
Temsilcisi Retno Marsudi, GWOPA
Başkanı Asa Jonsson, ICLEI Su Sistemleri
Küresel Koordinatörü Anton Earle, Mardan
Su ve Sanitasyon Hizmetleri Şirketi Başkan
Vekili Engr Adil Nawaz gibi birçok
uluslararası kurum temsilcisiyle bir araya
geldi. Görüşmelerde su kaynaklarının etkin
yönetimi, altyapı yatırımları, dijitalleşme
süreçleri ve kriz bölgelerinde su işletmeciliği
konuları ele alındı.

MUSKİ heyeti ayrıca ICLEI

(Sürdürülebilirlik İçin Yerel Yönetimler
Ağı) merkezini ziyaret ederek, ICLEI
yetkilisi Yunus Arıkan ile olası iş birliği
alanlarına dair görüş alışverişinde bulundu.
Kongre süresince gerçekleştirilen
oturumlarda aktif rol alan MUSKİ
temsilcileri, Afrika’daki su kaynaklarının
durumu ve savaş altındaki Ukrayna’da su
hizmetlerinin sürdürülebilirliği başlıklarında
yürütülen tartışmalarda, suyun yaşam hakkı
olduğu ve politize edilmemesi gerektiği
vurgusunu yaptı.  Katılımcılar, kriz
bölgelerinde dahi temel su hizmetlerinin
kesintisiz sürdürülebilmesi için uluslararası
dayanışmanın önemine dikkat çekti.

MUSKİ Genel Müdür Yardımcısı
Meltem Sibel Tekeoğlu Kurtuluş, kongreye
ilişkin yaptığı değerlendirmede şu ifadelere

yer verdi: “6. GWOPA Kongresi, yalnızca
teknik bilgi paylaşımı değil; aynı zamanda
dayanışma, sürdürülebilirlik ve insani
sorumluluk açısından da büyük önem
taşıyor. MUSKİ olarak edindiğimiz
uluslararası deneyimleri Muğla’nın su
yönetimi politikalarına entegre etmeyi ve
suyun evrensel bir değer olarak
korunmasına katkı sunmayı sürdüreceğiz.”
MUSKİ Genel Müdürlüğü, katıldığı
uluslararası platformlar aracılığıyla 
küresel su yönetimi alanındaki çalışmalara
aktif katkı sağlamayı hedefliyor. Edinilen
bilgi, deneyim ve iş birliklerinin hem
Muğla’da hem de dünya genelinde daha
sürdürülebilir bir su geleceği inşa 
edilmesine öncülük edeceği ifade edildi.
HABER MERKEZİ

Milli mücadele ruhu
Alaşehir’de yaşıyor

Cumhuriyet dönemi mimarisinin
önemli örneklerinden biri olan
Manisa'nın Alaşehir ilçesindeki
Turhan Alakent Evi, Alaşehir
Belediyesi tarafından restore edilerek
müzeye dönüştürüldü. Alaşehir
Kongresi'nin ruhunu yaşatacak
müze, milli mücadelenin öncü ismi
Mustafa Kemal Atatürk'ün ölümünün
87'nci yıldönümü olan 10 Kasım'da
törenle açıldı. Cumhuriyet dönemi
mimari eserlerinden biri olan tarihi
Turhan Alakent Evi, Alaşehir
Belediyesi tarafından restore edilerek
Alaşehir Kongresi Müzesine
dönüştürüldü. Restorasyon
çalışmaları 2024 yılında tamamlanan
yapı, Kültür ve Turizm Bakanlığı'na
bağlı özel müze statüsünde, Alaşehir
Belediyesi bünyesinde hizmet
verecek. Soğuksu Mahallesi İstiklal
Caddesi üzerinde yer alan, 1963–
1973 yılları arasında Alaşehir Belediye
Başkanlığı yapan Turhan Alakent'e ait
tarihi ev, Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından "Cumhuriyet Dönemi
Mimari Eseri" olarak koruma altına
alınmıştı. yıl Alaşehir Kaymakamlık
binası olarak kullanılmıştı. 99 yılı
geride bırakan tarihi bina 100'üncü
yaşına müze olarak girmiş oldu.
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, restorasyonu
tamamlanan yapının ilçenin tarihine
ışık tutacağını belirterek şunları
söyledi: "Turhan Alakent Evi,
Alaşehir'imiz için bir tarih olacak. "
HABER MERKEZİ
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Başkan Ömer Günel döneminde sosyal

belediyecilik alanında geliştirilen projelerle

Kuşadalı olmanın ayrıcalıklarını her alanda

yaşayan kent sakinlerinin ve işletmelerin

Adalı Kart'a gösterdiği ilgi sürüyor.

Kullanıcı ve üye işyeri sayısı her

geçen gün artış gösteren

‘hemşehri kartı’, hem

Kuşadalılara hem

de uygulamaya

üye esnafa

birçok avantaj

sunuyor.

Kuşadası’nda

yaşamanın

avantajlarını tek

bir kartta toplayan

Adalı Kart’a

ikametgahı Kuşadası’nda

olan ve 18 yaşını doldurmuş

herkes sahip olabiliyor. 

56 MİLYON 733 BİN LİRA 
İNDİRİM

Kuşadası Belediyesi tarafından 27 Ocak

2024 tarihinde yaşama geçirilen Adalı

Kart’ın kullanıcı sayısı, aradan geçen

yaklaşık 21 ayda 56 bin 368’e ulaştı.

Kuşadası Belediyesi’ne bağlı Arya

Tesisleri, Halk Ada Market ve üye iş

yerlerinde alkol ve tütün mamulleri hariç

yüzde 20 ila 30 arasındaki indirim sağlayan

uygulamaya bugüne kadar da kent

genelindeki 75 işletme üye oldu. Aradan

geçen sürede 1 milyon 94 bin 639 işlemin

yapıldığı Adalı Kart 56 milyon 733 bin 786

lira da indirim sağlayarak bu yönüyle de

Kuşadalıların bütçesine önemli bir katkı

sundu.

ADAMOBİL’DEN DE
KULLANILABİLİYOR

Adalı Kart, Kuşadası Belediyesi

Ana Hizmet Binasının yanında

bulunan başvuru noktasından

temin edilebildiği gibi

AdaMobil uygulaması

üzerinden de tek tıkla

alınabiliyor. 2024 yılının

Eylül ayında “Kuşadası

cebinde, hayat elinde”

sloganı ile kullanıma

açılan Kuşadası

Belediyesi’nin mobil

uygulaması Ada Mobil ise

http://indir.adamobil.com.tr adresi

üzerinden indiriliyor. Adalı Kart ile

AdaMobil uygulaması üzerinden de bugüne

21 bin 600 Kuşadalı, AdalıKart’a sahip

olmanın avantajını yaşamaya başladı. 

“SATIŞLARIMIZ YÜZDE 50
ARTTI”

Adalı Kart’a üye iş yerlerinden şarküteri

işletmecisi Yeşim Özenç, Adalı Kart’

satışlarını yüzde 50 oranında arttığını

söyledi. Kuşadalıların Adalı Kart’ı

kullanmaktan çok memnun olduğunu

belirten Özenç, “Biz sisteme üye

olduğumuz için çok mutluyuz.

İşletmemizde Adalı Kart sahiplerine yüzde

15 oranında indirim uyguluyoruz. Her

esnafa da Adalı Kart

uygulamasına geçiş

yapmasını tavsiye ediyoruz.

Kuşadası Belediye Başkanı

Ömer Günel’e de bu

uygulamayı kentimize

kazandırdığı için teşekkür

ederim” dedi. 

“İKİNCİ
MAĞAZAMIZ DA
ADALI KART’A ÜYE
OLACAK”

Kadınlar Denizi

Mahallesi’nde pet shop

sahibi olan Seyfullah Zeyrek

ise, “Öncelikle benim de

kullandığım Adalı Kart çok

faydalı bir uygulama. Hayvan

severlerden gelen talebi

dikkate alarak Adalı Kart

ailesine katılmaya karar

verdik. Burada evcil

hayvanlar için satılan her

üründe Adalı Kart

sahiplerine yüzde 15

indirim uyguluyoruz.

Diğer pet shopların da

yakın zamanda bu ağa

katılacağını düşünüyorum.

Biz kısa süre sonra

açacağımız ikinci pet

shop mağazamızda da

Adalı Kart indirimini

uygulayacağız” diye

konuştu.

KUŞADASI’NDA ADALI KART AİLESİ HER GEÇEN GÜN BÜYÜYOR

KUŞADALILARIN VE ESNAFIN YÜZÜNÜ
GÜLDÜREN UYGULAMA: ADALI KART
Kuşadası Belediyesi’nin, hemşehrilerinin çeşitli indirim ve avantajlardan yararlanabilmesi amacıyla yaşama geçirdiği Adalı Kart’ın ulaştığı kişi ile üye işletme sayısı her geçen gün artıyor.
Kullanıcı sayısı 56 bin 368’e ulaşan uygulama sunduğu avantajlarla hem Kuşadalıların hem de esnafın yüzünü güldürüyor.

n BU BİR HABER İLANDIR.

MUSKİ, Türkiye’yi temsil etti

Muğla Su ve Kanalizasyon İdaresi (MUSKİ), Almanya’nın Bonn kentinde düzenlenen 6. Küresel Su Operatörleri Ortaklığı
Kongresi’nde Türkiye’yi temsil ederek, uluslararası paydaşlarla sürdürülebilir su yönetimi üzerine deneyimini aktardı

6. KÜRESEL SU OPERATÖRLERİ ORTAKLIĞI KONGRESİ’NE KATILIM SAĞLANDI
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